

Объединяй! Для своих

Тарифный план действует для абонентов, заключивших договор об оказании услуг связи на территории

Чеченская Республика и Республики Чувашия

Авансовая система расчетов

Стоимость перехода на тарифный план:

в случае смены тарифного плана первый раз в течение месяца:

0,00р.

в случае смены тарифного плана во 2-й и более раз в течение месяца:

100,00р.

Ежемесячная абонентская плата¹:

950,00р.

В ежемесячную абонентскую плату включено²:

- минут²²: 2 100

На местные² мобильные номера и номера России в другие регионы. На номера России в поездках по России (кроме Республики Крым и г. Севастополь)³

- интернет на любые сервисы⁴: Безлимитно

Дома² и в поездках по России (Кроме Республики Крым и г. Севастополь)³

- скорость ШПД⁷, Мбит/с 300

Ethernet, Ppoe

-аренда ТВ-приставки²¹ МегаФон ТВ Бесплатно

Бесплатная аренда приставки МегаФон ТВ

- аренда Wi-Fi роутера²¹ 1Гбит/с Бесплатно

Бесплатная аренда роутера 1Гбит/с

-МегаФон ТВ:

При регистрации в сервисе МегаФон ТВ вы получаете:

Безлимитный трафик, пакет ТВ каналов «Максимальный», пакет фильмов и сериалов «Детский», а также пакет «18+».

Видео контент, включенный в абонентскую плату, предоставляется при положительном балансе лицевого счета абонента, а также в случае попадания в финансовую блокировку внутри предоплаченного расчетного периода.

Видео контент предоставляется только на территории России.

Информация о доступном контенте указывается на сайте www.megafon.tv, iOS или Android приложения, Smart TV приложения МегаФон.TV. С полными условиями предоставления контента можно ознакомиться на странице услуги «МегаФон ТВ».

-МегаДиск:

В сервисе МегаДиск вы получаете 1 Тб хранилища для ваших файлов и безлимитный трафик.

Информация о возможностях услуги указывается на сайте www.disk.megafon.ru, iOS или Android приложения МегаДиск. С полными условиями использования услуги можно ознакомиться на странице услуги «МегаДиск».

Стоимость звонков за пределами объёма, включенного в абонентскую плату:

Дома² и в поездках по России (Кроме Республики Крым и г. Севастополь)³

Звонки на местные номера² других операторов 1,80р.

Звонки на местные городские номера (Дома²) 1,80р.

Звонки на местные номера МегаФон и номера МегаФона России² 0,00р.

Звонки на номера других операторов России в другие регионы 3,00р.

Звонки на местные номера² абонентам другого региона подключения 3,00р.

После окончания основного пакета предоставляется дополнительный пакет, который действует до момента предоставления очередного объема трафика по тарифному плану. Дополнительный пакет не расходуется на безлимитные направления звонков. Количество дополнительных пакетов не ограничено

Объем дополнительного пакета (минут): 30

Стоимость одного пакета: 35 руб.

Стоимость звонков, не включенных в пакет :

Дома² и в поездках по России (Кроме Республики Крым и г. Севастополь)³

Входящие вызовы 0,00р.

Переадресация звонков:

на все номера России 3,50р.

Международные звонки⁵:

СНГ, Абхазия, Грузия и Южная Осетия, Украина 39,00р.

Европа (вкл. Турцию, Израиль) 59,00р.

Остальные страны 79,00р.

Системы спутниковой связи 313,00р.

Информацию о стоимости услуг в поездках по миру можно узнать на сайте www.megafon.ru или в салонах связи «МегаФон».

Стоимость совершения Видеозвонка соответствует стоимости совершения голосового звонка.

Стоимость SMS⁸ и MMS сообщений

Входящие SMS и MMS 0,00р.

Исходящее SMS на местные номера 1,80р.

Исходящее SMS на номера России 3,00р.

Исходящее SMS на номера операторов других стран 9,90р.

Исходящее MMS на номера России 9,90р.

Исходящее MMS на номера операторов стран СНГ, Абхазия, Грузия и Южная Осетия, Украина 11,00р.

Исходящее MMS на номера операторов других стран 21,00р.

При подключении тарифного плана активируется пакет услуг:

SMS-чек⁹

Я в сети¹⁰

Я звонил¹¹

Кто звонил¹²

Ожидание вызова¹³

Удержание вызова¹⁴

Разовый АнтиАОН¹⁵

МегаФон-почта (легкая версия)¹⁶

Калейдоскоп¹⁷

Определитель номера

Отпуск без забот¹⁸

Замени Гудок¹⁹

Коннект²⁰

Примечания:

Тарифные планы линейки "Объединяй!" не предназначены для использования в модемах и роутерах. При использовании SIM-карты с тарифным планом в модеме или роутере - доступ в интернет не предоставляется.

Первоначальный платеж является компенсацией расходов Оператора за совершение действий по подключению Абонента к сети «МегаФон» и не подлежит возврату. Первоначальный платеж предоставляется Абоненту для оплаты услуг связи «МегаФон», за исключением услуг «Мобильные платежи», «Мобильный перевод». Сумма первоначального платежа зависит от выбранного тарифного плана и салона связи, в котором происходит подключение к сети «МегаФон».

Все цены указаны в рублях, с учетом НДС (20%). Стоимость указана за 1 минуту, или 1 SMS, или 1 MMS.

Стоимость совершения Видеозвонка соответствует стоимости совершения голосового звонка.

Оператор вправе ограничивать длительность соединения в соответствии с п.15.2 Условий оказания услуг связи «МегаФон». Максимальная продолжительность разговора составляет 60 (Шестьдесят) минут. Тарификация Поминутная.

При пересылке SMS-сообщения с одного телефона стандарта GSM на другой, его длина не должна превышать 160 символов латинскими буквами или 70 — кириллицей. Если набранное сообщение длиннее указанного выше размера, оно будет разбито на 2 или более частей, при этом каждая часть тарифицируется как одно SMS-сообщение.

Договор об оказании услуг связи считается расторгнутым по инициативе абонента в случае неиспользования услуг более 90 (девяноста) календарных дней подряд, при условии нахождения баланса лицевого счета равным порогу отключения, либо ниже порога отключения. В случае неиспользования услуг связи по любому из абонентских номеров, объединенных на одном лицевом счете, более 90 (девяноста) календарных дней подряд, договор об оказании услуг связи в части данного абонентского номера считается расторгнутым по инициативе абонента.

Порог отключения - 0,00 (Ноль) рублей.

Соединение продолжительностью менее 3-х секунд не тарифицируется.

Для подключения к Тарифному плану Абоненту необходимо оставить заявку на подключение к в каналах продаж и обслуживания Оператора и/или ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг».

Подключение Абонента к Тарифному плану происходит, только в случае если Абонент является одновременно: Абонентом Оператора и имеет на Лицевом счете сумму достаточную для списания ежемесячной Абонентской платы по Тарифному плану, абонентом ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг».

Персональные данные Абонента по договору с Оператором и ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» должны совпадать.

Подключение Абонента к Тарифному плану происходит после выполнения работ по организации абонентской линии для услуг Домашнего Интернета ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» и получения Абонентом необходимого оборудования.

Заявка на подключение к Тарифному плану может быть оформлена на временный Абонентский номер при осуществлении перехода Абонента в сеть Оператора с сохранением Абонентского номера, при этом если после успешного перехода от оператора-донора приходит сообщение о наличии задолженности Абонента и Абонент ее не погашает в течение 10 дней, происходит блокировка Услуг связи в том числе и услуг Домашнего Интернета, предоставляемых ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг».

При подключении к Тарифному плану действующего абонента ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» и при наличии аванса на лицевом счете ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» абонент подачей заявления дает распоряжение ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» на возврат аванса в объеме всех имеющихся денежных средств на лицевом счете ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» и их зачислении на Лицевой счет Абонента у Оператора.

Услуги ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» в рамках Тарифного плана учитываются на Лицевом счету Абонента у Оператора.

При подключении к Тарифному плану действующего абонента ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» абонент дает согласие ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» на передачу Оператору информации о данных платежных карт, привязанных к лицевому счету абонента в ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг».

Оформление заявки на подключение Тарифного плана Абонентом возможно только при наличии на Лицевом счете одного Абонентского номера.

В случае если объем денежных средств на Лицевом счете Абонента находится ниже Порога отключения в рамках Расчетного периода, оказание услуги Домашнего Интернета и услуга «МегаФон ТВ» может не приостанавливаться до следующего списания Абонентской платы по Тарифному плану.

В случае если объем денежных средств на Лицевом счете Абонента находится ниже Порога отключения в рамках Расчетного периода, оказание услуги Домашнего Интернета и услуги «МегаФон ТВ» может не приостанавливаться до следующего списания Абонентской платы по Тарифному плану.

В случае смены Тарифного плана на иной тарифный план Оператора помимо линейки "Объединяй!" происходит блокировка услуг Домашнего Интернета ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг». Для восстановления услуг Домашнего Интернета просьба обратиться в каналы обслуживания ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг».

Переоформление Договора на третье лицо возможно только после смены Тарифного плана на иной тарифный план Оператора помимо «Объединяй!».

В случае наличия у Абонента на момент подключения к тарифному плану "Объединяй!" действующей рассрочки по оборудованию в ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» абонент выражает согласие на подключение услуги "Мобильные платежи" и условиями ее оказания, размещенными на сайте Оператора, и с условиями Оферты банка Раунд. Абонент также выражает свое согласие Оператору на осуществление возвратов аванса с лицевого счета в размере, указанном на сайте wifigig.ru, с целью дальнейшего перечисления денежных средств в ООО "банк Раунд" для осуществления платежей в пользу ООО "Нэт Бай Нэт Холдинг" для оплаты рассрочки за оборудование, а также для погашения существующей задолженности перед ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг».

В случае подключения к тарифному плану «Объединяй!» физического лица, не являющегося ранее абонентом ПАО «МегаФон» и заключающего договор оказания услуг связи с ПАО «МегаФон», до начала оказания данному лицу услуг связи по передаче данных со стороны ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг», услуги подвижной радиотелефонной связи предоставляются ПАО «МегаФон» в рамках тарифного плана «Объединяй! Старт»

Тарифы действительны на 01.05.2019г. при условии нахождения абонентов в сети "МегаФон"